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17 responses

1. ¿Te gustan las ciencias de la naturaleza?
17 responses

2. ¿Crees que la actividad del huerto puede ayudarte a comprender
mejor las ciencias naturales?
17 responses
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3. ¿Estás preocupado por el deterioro del medio ambiente?
17 responses

4. ¿Clasificas los distintos tipos de residuos (orgánicos, plásticos,
papel)?
17 responses

5. ¿Te molesta que la gente tire papeles, plásticos u otros productos
químicos al medio ambiente?
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17 responses

6. ¿Sales al campo habitualmente?
17 responses

7. ¿Tienes curiosidad por conocer cómo se cultiva un huerto?
17 responses
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8. ¿Estás interesado/a en realizar las salidas al huerto?
17 responses

9. ¿Sabes qué son productos ecológicos? (0= No he oído hablar de
ellos, 5= Sí, he buscado mucha información)
17 responses
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10. ¿Con qué frecuencia comes verduras? (0=Nunca, 5= Todos los
días)
17 responses
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